

今日沂蒙·热线

# 轿车撞伤母女车主弃车逃逸

孩子并无大碍，母亲锁骨骨折



◀事故现场  
记者徐升摄

**本报12月6日热线消息** (记者 郁恒吉)6日下午16时40分左右,在沂蒙路与兰山路交会北200米处,一辆银灰色轿车撞伤一对骑自行车的母女后,撞碎马路中间护栏停在了路西侧,一宝马轿车无辜“受伤”。事发后,银灰色轿车司机弃车逃逸,骑自行车女士锁骨骨折,目前已住院治疗。

6日17时许,记者赶到事发现场,看到约有15米长的护栏已被撞碎,一辆银灰色的轿车停在路中间,轿车左前部损坏严重。不远处

还停放着一辆宝马轿车,左车胎已经瘪了,左车门也有不同程度的损坏,事发现场东侧还停放着一辆自行车。

据目击者李大爷介绍,6日下午16时40分左右,一辆自南向北行驶的银灰色轿车撞倒了一对欲过马路的母女后,不知何故竟飞到马路中间撞碎护栏,撞到了刚好经过的宝马轿车。“事发后,银灰色轿车司机竟弃车逃跑了,受伤的母女随即被送往医院。”李大爷说。

宝马车主告诉记者,事发后,

她便跑到银灰色轿车车前,发现司机已经不在,车内的酒气很浓,后来在车内发现了一本工作证。随后,记者看到了一本印有“行政执法”字样的工作证,显示为兰山区建设局一名刘姓工作人员。

6日晚19时许,记者联系了兰山区人民医院。据吴大夫介绍,经检查孩子并无大碍,而孩子母亲锁骨骨折,头部有血肿,目前已经住院治疗。

目前,交警部门已介入调查此事。

半路招手上车遭拒

## 男子砖拍司机还要打车费

**本报12月6日热线消息** (记者 吴慧)一公交车司机从停车场到发车点途中没有看到乘客拦车,竟然引来一顿暴打,还被索要了10元的打车费。

据4路公交车司机马金彪介绍,今天早晨6点钟,他像往常一样从停车场开车到沟上小区发车点。6点40分,正当他准备发车时,一名中年男子气冲冲的冲上公交车,手拿半块砖头重重的打在他的左胸处。打人男子还要继续殴打时被车上乘客拉开。

这时,马金彪师傅才得知,原来打人男子在林丰站牌处招手打算乘坐公交车,但是由于天刚微亮,他当时没有看到。这名男子就打车一直追到4路

公交车发车点。

4路公交车刘勋队长告诉记者,更让人生气的是,打人男子还向马金彪索要10元钱的打车费。为了息事宁人,马金彪给了这名男子10块钱的打车费,他才让马金彪发车。

刘勋队长介绍,打人男子拦车时,马金彪是从停车场开车到发车点,当时还没到正式上班时间,站牌处可以不停车。

刘队长说,事情发生后,路队立刻安排人带着马金彪去医院做了检查,所幸身体没有什么大碍。目前,路队已经报案。他们希望打人者能主动出来承认自己的错误,给驾驶员道个歉,让公交车司机得到应有的尊重。

**临沂市房产管理局:**可持单位房产证、房改房审批表、公有住房出售专用票据以及缴纳契税、地税的凭证,以及与单位签订的房屋契约,还需出具房屋平面图,再带上个人身份证件,到当地房产交易机构办理房产证和土地使用证。  
**值班记者 徐升**



**兰山区胡女士来电询问:**单位内部房改房,没有单独房产证、土地证,问房改房如何办理房产证等手续?